

香港警方拘捕5名涉嫌串谋侮辱国旗者

新华社电 据香港警方16日介绍,警方拘捕5名涉嫌串谋侮辱国旗者。

据悉,香港警方在14日及15日,分别于旺角、马鞍山、深水埗、牛头角、黄大仙,以涉嫌串谋侮辱国旗拘捕4男1女,年龄介于20至22岁。警方从疑犯住所带走了计算机、电话及衣物等物品,以做进一步调查。

本月3日及5日,先后有极端激进分子降下尖沙咀天星码头五支旗杆处悬挂的中华人民共和国国旗,并将国旗扔到海里。香港特别行政区《国旗及国徽条例》第七条规定,任何人公开及故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱国旗或国徽,即属犯罪,一经定罪,可处第5级罚款及监禁3年。

■新闻链接 国泰航空两名高管辞职

国泰航空16日召开董事局会议,会后国泰航空董事局宣布已接受何果辞任行政总裁职务,以及卢家培辞任顾客及商务总裁职务。

国泰航空主席史乐山表示,最近发生的事件令国泰航空对飞行安全和保安的承诺受到质疑,也让国泰的声誉和品牌受压,因此认为这是合适的时机来任命新的管理团队。国泰航空全力支持香港实行基本法赋予的“一国两制”原则,对香港的美好未来充满信心。

承诺受到质疑,也让国泰的声誉和品牌受压,因此认为这是合适的时机来任命新的管理团队。国泰航空全力支持香港实行基本法赋予的“一国两制”原则,对香港的美好未来充满信心。

外交部驻港公署 严正批驳个别外媒妄评香港局势

新华社电 外交部驻香港特区特派员公署15日晚表示,针对个别外国媒体罔顾事实、妄评香港局势,外交部驻港公署提出严正交涉,表示强烈不满和坚决反对。

外交部驻港公署表示,《华尔街日报》15日发表的社论《特朗普的香港风险》罔顾事实、颠倒黑白,对香港局势指手画脚,妄加评论。外交部驻港公署发言人第一时间就此提出严正交涉。

发言人指出,该文就香港局势发表了一系列不负责任的言论,充斥着无知、偏见和傲慢。香港是中国不可分割的一部分,香港事务纯属中国内政,不容任何外国置喙。该文说中国“入侵”香港荒谬之

极,还拿《中英联合声明》说事,这不是无知是什么!该文把香港特区政府诬称为煽动者,把香港警队依法执法、维护法治说成野蛮暴力,把暴徒暴行美化为“和平示威”和“合理忧虑”,这不是偏见是什么!该文以世界警察自居,不仅向美政府决策者喊话支招,更猖狂要美总统以简单粗暴方式插手香港事务,这不是傲慢是什么!

发言人强调,无知、偏见、傲慢掩盖不了事实和真相,更愚弄不了世人。我们奉劝有关媒体立即改正错误,以负责任态度客观、公正、平衡报道香港,为促进外界对香港的了解和认知、维护香港法治和繁荣稳定做出建设性努力!

香港特区政府 拿出191亿港元支持企业市民

新华社电 香港特区政府15日公布开支规模为191亿港元的系列措施,旨在“撑企业”“保就业”,以及减轻市民生活负担。

特区政府财政司司长陈茂波表示,此次公布的支持企业和减轻市民生活负担的举措,预计能够提振经济增长0.3个百分点。连同本年度财政预算案中公布的429亿港元一次性纾困措施,可以为香港经济注入动力,有助于企业和市民应对经济困难所带来的挑战。

根据15日公布的措施,政府将豁免27类收费项目,为期12个月,可以惠及海事、物流、零售、餐饮、旅游、建造、渔农等多个行业。政府还将实施50%的租金减

免措施,为期6个月,涵盖土地短租、街市摊位、餐馆和零售商店、货物装卸停泊位、渔农批发市场摊位等。

为进一步支持中小企业发展,特区政府将进一步优化“发展品牌、升级转型及拓展内销市场的专项基金”及“中小企业市场推广基金”,并再次额外注资,以支持企业开拓商机和促进销售。同时,香港会在“中小企业融资担保计划”下开设新的信贷担保产品,由政府提供90%的信贷担保,并延长特别优惠措施的申请期和优化措施的有效期。

在191亿港元的开支规模中,“利民纾困”措施的投入总计逾130亿港元。

高价报班说停就停、预付费收一年多、商家“挟娃”逼消费…… 暑假里的“娃经济”暗坑真不少

报个游泳课、上个编程班、来趟亲子游……暑期里“娃经济”红红火火。记者调查发现,热闹的“娃经济”背后藏有不少“暗坑”:一批亲子游泳班、早教班收完钱后“人去班空”;一些培训机构运营资质“不清不楚”、不少商品或服务“货不对板”……已有不少家长不慎掉入“坑”中,维权不易,叫苦不迭。



“我的权益说没就没”

知名早教品牌忽然“黄”了,家长们惊呼:“我的权益为何说没就没?”

“已考虑到机构‘跑路’的危险,千挑万选才找了这家规模大、经营久的品牌,没想到还是‘中招’了。”北京的肖女士称,去年7月她在“家盒子”西直门店充值了约2万元的消费卡,包括游泳和早教课,但孩子的课才上了半年,今年2月份西直门店就以动力系统故障为由,停止了营业。很快肖女士发现,该机构北京4家分店中的另外2家也相继关闭,会员权利被严重侵害。

无独有偶。吴女士在上海早教机构“凯瑞宝贝”浦东大拇指广场店给孩子报了价值6万多元的各类课程并预交了大部分费用。然而,到了今年7月,该店突然通知停业。吴女士还有价值2万元左右的课程至今无法退款。

三类“暗坑”易让家长“中招”

除权益可能说没就没之外,“娃经济”中还有三类“暗坑”,容易让家长中招。

——“多多益善”预付费。上海市民周女士准备给孩子报一个亲子游泳班,但培训机构表示每节350元的课程,必须52节起卖,且要求必须一年半以内全部用完。她告诉记者,当前市场中多是这类一次性打包缴费的课程,让人感觉很无奈。“一次性缴款费用不小,且万一有事去不了,那么贵的学费很可能就打水漂了。”

——“不清不楚”缺资质。记者在走访中发现,不少培训机构对教师资质的认定十分含混模糊,缺乏统一权威的认定考核标准。近日,上海市卫健委公布了对沪436家人工游泳场所的抽查情况,其中有包含亲子培训业务的场馆就因存在类似问题而被定为不合格。

——“挟‘娃’自重”逼消费。杭州的常女士告诉记者,因一家摄影机构宣称可免费为新生儿拍摄5张照片,她决定同意其拍摄自己的宝宝。可拍摄时该机构擅自为宝宝拍摄了100多张照片,并强行向其推销高价套餐。常女士表示,该机构称不买套餐就不给她孩子的底片,还以“这点钱都舍不得花算什么父母”等话语冷嘲热讽,“最后我没办法,花了2000多块钱了事”。

法律依据不足,司法保护弱是亲子消费领域“填坑难”的原因之一。据中国法学会消费者权益保护法学研究会副秘书长陈音江介绍,对于商家“跑路”、服务“蒸发”类问题,当前相关法律大多设立的是事后监管,“成本太高,效果也成问题。”北京声驰律师事务所律师史随心等认为,应通过完善法律依据、建立制度机制等方式,为“娃经济”发展提供有力的制度保障。据新华社

公告

刊登热线:0371-56568143

云南腾冲——旅游定居美丽天堂 投资置业理想之地

腾冲位于云南省西部,国土面积5848平方公里,常住人口68.6万,冬春天朗气清,气候暖和,夏秋晴雨相间,凉爽宜人,年平均气温15.1℃,最高气温28℃,最低气温0℃。境内森林资源丰富,森林覆盖率73.9%,空气质量良好,负氧离子平均含量每立方厘米3827个,最高达38000多个,PM2.5常年小于10,是一个“天然大氧吧”,被誉为“最适宜人类居住的地方之一”。

腾冲是中国大陆现有的火山地热温泉并存区,是中国三大地热区之一,有99座火山、88处温泉。据研究,腾冲温泉富含多种对人体有益的微量元素,拥有我国12种医用矿泉中的硫磺泉、硫化氢泉、硅酸盐泉、氡泉等8种。

腾冲机场2009年1月建成通航,累计开通24条航线,2018年运送旅客117万人次,2019年8月29日将开通腾冲至太原直达航班。立体式的交通网络,使腾冲在中国面向南亚开放中的区位优势更加突出。随着腾冲“世人向往的宜居宜业宜游健康生活目的地”的建设发展,山西建工、世纪金源、碧桂园、华侨城、嘉润置业、中森置业、宝能集团、凤凰保集等知名企业纷纷入驻,助力腾冲发展。

腾冲市土地收购储备中心将于8月27日在云南省土地使用权网上交易系统(<http://www.bszwxz.gov.cn/tcdr-web/>)公开拍卖出让位于腾冲市西山坝新城城区城镇住宅用地三宗,有意竞买者即日起可向腾冲市土地收购储备中心咨询(联系电话:0875-5169310,联系人:陈保顺),或登录中国土地市场网(<http://www.landchina.com/>)、腾冲市公共资源交易平台公共服务系统(<http://www.tcsqgyzyjw.com/>)查看详情。欢迎您到腾冲旅游观光,投资置业。

物业管理招标公告

“国控大厦”位于郑州市郑东新区嘉园东路西、站东二街南。项目总占地面积6809.82㎡,总建筑面积56954.08㎡。现公开招标选聘前期物业管理公司。一、投标单位资格要求:1.资信良好,且需通过房地产行政主管部门的资格预审。2.无欺诈、违约、违规等不良行为记录。二、投标报名及招标文件领取时间:2019年8月19日-8月23日。三、投标保证金:2019年8月19日-8月23日。四、招标文件领取地点:郑州市郑东新区黄河南路与宏图街交叉口西南角郑州市住房保障和房地产管理局直属分局物业服务管理科(通过线下现场资格预审后获取招标文件)联系电话:0371-67880556 招标人:河南省国控置业有限公司 2019年8月17日